

Камеры будут фотографировать водителей, которые проезжают мимо школьных автобусов

Автор: Russian Washington

01 Сентября, 2010 - Обновлено 01 Сентября, 2010



В настоящее время большинство водителей в районе DC очень хорошо знакомы с камерами контроля скорости и камерами на светофорах. А как насчет камер установленных на школьных автобусах?

Нет не тех камер, которые следят за тем, что происходит внутри автобуса. Новые электронные мониторы - это очередной подарок от "большого брата". Они установлены снаружи школьных автобусов, возле мигающего знака "стоп", который выдвигается, когда дети заходят или выходят с автобусов.

Если водители проедут мимо автобуса, когда такой знак "стоп" выдвинут, камера сделает снимок номерных знаков машины нарушителя. А наш друг "полицейский клерк" пошлёт штраф и скорей всего повестку в суд. Проезд под такой знак на школьном автобусе считается крайне серьёзным нарушением и наказывается со всей строгостью.

Несколько школьных автобусов в графстве Фредерик в настоящее время уже оснащены такими камерами. Скоро к ним присоединится графство Монтгомери, которое в последнее время известно своей собственной программой насаждения камер везде где только можно, чтобы иметь возможность пополнять бюджет графства, испытывающего дефицит средств.

"Подобно тому, что мы делаем с камерами контроля скорости, мы стараемся делать все от нас зависящее, чтобы убедиться, что управления транспортным средством стало безопасно для водителей и пешеходов,"- говорит министр транспорта Суэйм Беверли-Стали.

Сейчас камеры на школьных автобусах не имеют возможности выписывать штрафы за совершение такого рода правонарушений. Закон разрешающий это, как ожидается, будет принят в следующем году.